



Zprávy z Majetína

ČTVRTLETNÍK – VYDÁVÁ OBEC MAJETÍN



Novoroční vycházka

Slovo má starostka obce

Vážení a milí spoluobčané, vítám vás při čtení jarního vydání Zpráv z Majetína a dovolím si vás opět provést základními informacemi o dění v naší obci v posledních třech měsících. Nejdůležitější událostí bylo v lednu t. r. dokončení přístavby a rekonstrukce budovy sokolovny, která byla zahájena v loňském roce. Také byl získán tolik očekávaný souhlas České obce sokolské k převodu nemovitosti z T. J. Sokol Majetín na obec Majetín, a proto mohla být podepsána smlouva o převodu nemovitosti. Po kolaudaci přístavby sokolovny byl podán návrh na vklad změny vlastníka budovy sokolovny na katastru nemovitostí. Děkuji za



Kolaudace v sokolovně

vstřícné jednání zástupců Sokolské župy Středomoravské - Kratochvílový v Přerově i České obce sokolské v Praze při jednáních vedoucích k převodu vlastnického práva. Bylo dohodnuto a je samozřejmostí, že budova sokolovny bude vždy sloužit především ke sportovní činnosti a k pořádání kulturních akcí. Obec nemá s tímto majetkem žádné jiné plány. Jen ty, aby investované finanční prostředky byly vhodně užívány a sloužily široké veřejnosti. Na oplátku věřím, že si toho budeme všichni uživatelé vážit a udržovat zařízení celé sokolovny v nejlepším stavu co nejdéle. Před finálním dokončením stavebních prací byla ještě zhotovena rekonstrukce bývalého sklepa na uhlí (současný sklad) a rekonstrukce tzv. pekla –

odizolování podlahy, nová dlažba a vybavení baru, zhotoveno nové zábradlí a schody na pódium a u sklepa. Celková cena činila 5,6 mil. Kč. Ráda bych poděkovala všem, kdo se na této proměně podíleli - realizační firmě Nosta, s. r. o. Nový Jičín, stavebnímu dozoru panu Jiřímu Vitoslavskému, místním řemeslníkům – Ing. Jaromíru Procházkovi, Petru Botkovi, Marku Vitoslavskému, Josefu Čechákovi, dále předsednictvu T. J. Sokol Majetín – panu Františku Rokytovi a Vratislavu Vaculkovi, za právní rady děkuji doc. JUDr. Filipu Melzerovi, Ph.D., LL.M. a hlavně děkuji kolegům zastupitelům, kteří rozhodnutí a realizaci akce podpořili. Věřím, že ku prospěchu nás všech. Ráda bych ještě poděkovala všem brigádníkům, kteří přišli pomoci s úklidem sokolovny a panu Františku Hladišovi za umožnění uschování židlí, stolů a cvičebního nářadí po dobu rekonstrukce! Děkuji. Nové prostory sokolovny dostaly první zatěžkávací zkoušku při florbalovém turnaji hasičů a následně při konání



Brigáda v sokolovně

plesů a dětského karnevalu. Návštěvníci obecního plesu, který se konal ve stylu první republiky, využili možnosti stylového oděvu téměř stoprocentně. Zazářili tak na tanečním parketu jako filmové hvězdy. Děkuji všem kolegyním a kolegům za pomoc při přípravě a zajištění provozu celého večera a všem sponzorům.

Jaro se již sice probudilo do rozkvetlého úsměvu, ale vzpomenu

ještě akce uskutečněné na konci loňského a začátku letošního roku. 21. prosince se konala vánoční besídka v Domě s pečovatelskou službou, kde naše seniory potěšily maminky a děti z Rodinného centra Lvíček. 23. prosince jsme se sešli na Zpívání koled u betléma, kde jsme si společně se členy folklórního souboru Majetínek zazpívali tradiční písničky a vánočně se naladili. Jsme rádi, že máme v obci tento soubor, který dokáže prohlubovat naše tradice. Bohužel jen málo rodičů své děti v této činnosti dostatečně podporuje. Vánoční sportovní turnaje ve stolním tenise a volejbale byly z důvodu rekonstrukce sokolovny zrušeny. Za to poslední den v roce jsme si mohli užít díky ochotným členům spolku Koník dětem i dospělým pro radost na vycházce s koníky po obci a společně zamávat končícímu roku. Nový rok v naší obci zase společně přivítali senioři při odpoledním výslapu ke křížku u Kokor a do Olší. Měsíc leden letos nezklamal a udržel krásný led po dlouhou dobu. Mohli jsme po několika letech zorganizovat akci mikroregionu Království „Královské zimní hry“. 14. ledna si tak spousta dětí z Majetína a okolí užila soutěže v bruslení, bobování a běhu na lyžích. Dospělí závodníci se letos neúčastnili. Bohužel sněhu moc nezůstalo, proto se běžkařská stopa pro dospělé nedala využít a na



Královské zimní hry

soutěže v bruslení chyběli odvážlivci. I když medailí, odměn i občerstvení

bylo pro všechny kategorie dostatek. Třeba příště bude zájemců více. Děkuji všem zástupcům místních spolků, kteří organizují nebo pomáhají při zajištění kulturních a sportovních akcí v naší obci. A že jich je spousta! Poděkování patří i koledníkům, kteří v mrazivém počasí na Tři krále obcházeli obec, aby každý dům obdarovali štěstím a zdravím na celý nový rok.

Z jednání Zastupitelstva obce Majetín:

- Schválen poplatek za odpady pro rok 2017 ve výši 400 Kč na osobu.

- Schválena cena za stočné na rok 2017 ve výši 26 Kč/m³.

- Schválen převod částky ve výši 116 112 Kč do Plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací obce Majetín.

- Schválen rozpočet obce na rok 2017 jako vyrovnaný, příjmy i výdaje činí 16 200 tis. Kč. Daňové příjmy celkem 12 911 tis. Kč - například: daň z příjmu fyzických osob 2 400 tis. Kč, daň z příjmu právnických osob 2 600 tis. Kč, daň z přidané hodnoty 5 500 tis. Kč, poplatek za odpady 550 tis. Kč, Nedaňové příjmy celkem 2 972 tis. Kč - například: stočné 900 tis. Kč, koupaliště + sauna 500 tis. Kč, Dům s pečovatelskou službou – 400 tis. Kč, činnost místní správy 361 tis. Kč. Transfery celkem 317 tis. Kč. Běžné výdaje - například: silnice 400 tis. Kč, odvádění a čištění odpadních vod 900 tis. Kč, základní škola 1 mil. Kč,

ostatní záležitosti kultury 400 tis. Kč, ozdravné centrum 700 tis. Kč, veřejné osvětlení 250 tis. Kč, svoz odpadu 800 tis. Kč, péče o zeleň 400 tis. Kč, DPS 500 tis. Kč, zastupitelstvo 1 mil. Kč, činnost místní správy 3 141 tis. Kč, komunikace 250 tis. Kč, tělovýchovná činnost 500 tis. Kč, územní plánování 109 tis. Kč, rezervy kapitálových výdajů 4 500 tis. Kč.

- Schváleny dotace na činnost místních spolků z rozpočtu obce 2017: Myslivecký spolek Majetín-Krčmaň 10 000 Kč, Koník dětem i dospělým pro radost – 25 000 Kč, Římskokatolická farnost Majetín - 33 000 Kč, SDH Majetín – 15 000 Kč, Spolek Majetinek – 30 000 Kč, TJ Sokol Majetín, oddíl kopané – 50 000 Kč, T. J. Sokol Majetín – 93 000 Kč na činnost a 3 240 000 Kč na přístavbu a rekonstrukci sokolovny.

- Schváleno podání žádostí o dotace u připravených projektů: „V Majetíně se nám krásně žije“ - 7 míst obnovy zeleně (ul. Staromajetinská, Školní u bytovky a u paneláku, Za Humny, Mlýnská, Novostavby, U Sokolovny), na 4 místech doplnění laviček, košů a zážitkových prvků pro děti, „Restaurování kříže u kostela“, „Rekonstrukce komunikace v ulici Za Humny“, „Vybudování zázemí pro turisty v obci Majetín“ - jedná se o novou budovu občerstvení s pergolou a sociálním zařízením v areálu za saunou, „Demolice objektu Náves

č. p. 36, Majetín“ s následným využití území pro "Komunitní centrum", žádost o dotaci z programu Olomouckého kraje na nákup věcného vybavení JSDH Majetín a pořízení nového dopravního auta pro JSDH Majetín, oprava márnice na místním hřbitově, „Vybudování třídy v podkroví a vestavba výtahu v budově ZŠ a MŠ Majetín“. Výsledky těchto žádostí o dotace a také žádostí podaných na konci minulého roku (na zateplení budovy OÚ a rekonstrukce rybníka Hliník) čekáme v nejbližších dnech. Na základě toho bude zahájena realizace projektů.

- Schválena Obecně závazná vyhláška obce Majetín o nočním klidu, která vymezuje dobu nočního klidu při konání tradičních akcí v obci pořádaných místními spolky nebo obcí. Konkrétní termín akce musí být nahlášen na OÚ a zveřejněn na úřední desce obce minimálně 5 dní před konáním akce.

Na závěr bych ráda pozvala všechny občany na tradiční akci Kácení máje, letos na téma „Vaříme letem světem“. Jak název napovídá, mohou své umění předvést všechny kuchařky a kuchaři, a to s recepty mezinárodní kuchyně. Těšíme se na ně.

Vážení spoluobčané, přeji všem pěkné jarní svátky.

Miroslava Zavadilová

Informace Obecního úřadu Majetín

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Tříkrálová sbírka 2017 pořádaná Českou katolickou charitou vynesla v obci Majetín 22 409 Kč. Všem koledníkům i štědrým dárcům děkujeme!

PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR

Obec Majetín nabízí k pronájmu na dobu neurčitou nebytové prostory v Domě služeb, ul. Náves 49, Majetín a v Domě s pečovatelskou službou, ul. Náves 47, Majetín, sloužící k nabídce různých služeb - obchodní činnost, masáže, kosmetika, pedikúra, manikúra, ordinace lékaře, poradenství a podobně. Bližší informace osobně na OÚ Majetín, tel. číslo 606 853 435 nebo e-mailu: starosta@majetin.cz.

POŠTA MAJETÍN

Otevírací hodiny pro veřejnost od 1. března 2017 - pondělí, úterý, čtvrtek, pátek: 8:00 - 11:00 hod.,
středa: 14:00 - 17:00hod.

TRANSPARENTNÍ ÚČET OBCE MAJETÍN

Oznamujeme občanům zavedení transparentního účtu obce Majetín č. 1883114339/0800, který je veřejně přístupný k nahlédnutí na internetových stránkách České spořitelny www.csas.cz. Plátcí zasláním platby na účet obce Majetín souhlasí se zveřejněním údajů charakterizujících platbu včetně případných osobních údajů. Fyzické osoby, které se zveřejněním svých osobních údajů poskytnutých při převodu na transparentní účet nesouhlasí, mohou zaplatit prostřednictvím poštovní poukázky nebo osobně v úřední hodiny na pokladně obce Majetín.

ÚHRADA POPLATKŮ NA ROK 2017 V OBCI MAJETÍN

Oznamujeme občanům, že výběr místních poplatků za odpady a ze psů bude probíhat od 1. 3. do 30. 4. 2017. Poplatky je možno hradit hotově v kanceláři OÚ vždy v úřední hodiny PO a ST od 8:00 do 12:00 a od 13:00 do 17:00 hodin, složenkou – k vyzvednutí na OÚ nebo bezhotovostně na ZBÚ obce 1883114339/0800. Variabilní symbol 1340 odpady, VS 1341 psi, specifický symbol = číslo popisné. Výše poplatků za psy je 100,- Kč/pes/rok, každý další pes 150,- Kč/rok. Výše poplatků za likvidaci odpadů činí 400,- Kč/osoba/rok, 200,- Kč/osoba/rok – poplatník, který dovršil 80 a více let věku.

Od poplatku jsou osvobozeny děti narozené v tomto roce, osoby dlouhodobě se zdržující mimo místo trvalého pobytu, a to minimálně 10 měsíců (musí doložit potvrzení na OÚ) a osoby s trvalým pobytem na ohlašovně OÚ v Majetíně a jejichž pobyt není znám.

PŘEHLED POHYBU OBYVATEL V OBCI MAJETÍN ZA ROK 2016

Počet obyvatel k 1. 1. 2016: 1192
počet obyvatel k 31. 12. 2016: 1187

Narození:	Úmrtí:	Přistěhováni:	Odtěhováni:
Děvčata 7	Ženy 6	Ženy 20	Ženy 19
Chlapci 8	Muži 11	Muži 11	Muži 14
Celkem 15	Celkem 17	Celkem 31	Celkem 33

Narození:
Kolomazníková Nela
Zalková Kateřina
Zachová Viktorie
Pospíšil Jakub
Kopečný Jakub
Diener Jiří
Petrová Natálie
Henčlová Rozálie
Spurný Jan
Janošec Jakub
Hradil Maxmilián
Dočkalová Amálie
Vytásek Ondřej
Sova Jiří
Mertová Mia Ann

Zemřelí:
Velešíková Ludmila
Rüschlossová Mária
Koutná Drahomíra
Jakubík Zdeněk
Dvořáková Olga
Guryča František
Kovařík Josef
Spáčil Rostislav
Kaláb Jiří
Hříbek Radomír
Raška Lubomír
Matoušek Karel
Kameník Jaroslav
Malíková Ilona
Kameníková Helena
Baďura Milan
Novák Jiří

Dlouhodobý pobyt vizového cizince k 31. 12. 2016: 4

Trvalý pobyt občana z EU k 31. 12. 2016: 2

10. ročník

Sdružení obcí mikroregionu Království pořádá
fotografickou soutěž
pro všechny své občany

od 1. března 2017 do 31. října 2017

**KRÁLOVSTVÍ OBJEKTIVEM
OBČANŮ KRÁLOVSTVÍ**

Vyhlášený jsou dvě kategorie:

1. NEJLEPŠÍ PŘÍTEL ČLOVĚKA
2. CO NÁM DÁVÁ PŘÍRODA aneb plody všeho druhu

Podmínky soutěže:

- autorem je občan mikroregionu Království
- fotografie o velikosti A4 musí být vytištěny na fotografickém papíru
- každá fotografie musí být označena jménem a adresou autora
- jeden občan může do soutěže přihlásit 4 snímky z každé kategorie

Fotografie můžete odevzdat na kterémkoli OÚ mikroregionu Království do 31. října 2017

Vernisáž a vyhlášení výsledků se uskuteční
v neděli 19. listopadu 2017 ve 14:00
v Kulturním domě v Císařové

Vítěze vybere komise Sdružení obcí mikroregionu Království.
Vítězové převzou na vernisáži hodnotné ceny!

SBĚR KOVOVÝCH ODPADŮ

Oznamujeme ukončení činnosti sběrný kovového odpadu pana Soviše, Staromajetínská 215, Majetín. Občané mohou kovový odpad uložit do kontejneru ve dvoře OÚ, ul. Lipová nebo využít sběru kovového odpadu pořádaného SDH Majetín.

Střípky z historie obce Majetín

VÝPIS Z KNIHY ZÁPISŮ TĚLOVÝCHOVNÉ JEDNOTY SOKOL MAJETÍN Z R. 1932

Naší veřejnosti – naším příznivcům!

V nejbližší době hodláme vystaviti vlastní sokolovnu, abychom mohli lépe plnit svůj úkol – tělesnou a mravní výchovu v našem národě. Rozpočtový náklad na budovu (mimo materiál) činí 80.000 Kč. Nemáme však dostatek peněz a obracíme se proto k Vám, našim příznivcům s prosbou, abyste pomohli uskutečnit dobré dílo, které bude okrasou a pýchou naší obce. Každý dárek bude zapsán do "Zlaté knihy" Tělovýchovné jednoty Sokol. I menší dary jsou vítány.

Za každý dar – srdečný dík.

František Šmída v. r., starosta

Josef Bátěk v. r., jednatel

V roce 1932 vrcholila hospodářská krize, která postihla i majetínské občany a to především drobné zemědělce, živnostníky a dělníky, kteří neměli stálou práci. I za této neutěšené hospodářské situace darovali občané peníze na stavbu sokolovny. Jednotliví dárci byli zapsáni do „Zlaté knihy“ TJ Sokol Majetín. V přehledu dárců bylo uvedeno: 25 sedláků, z toho čtyři krčmanští, 13 železničářů, 11 živnostníků, 4 učitelé, 14 ostatních občanů a 4 spolky.

S přípravou stavby sokolovny bylo započato v roce 1934 a už 28. října 1935 byla nová sokolovna slavnostně otevřena.

zpracoval Josef Čechák

Základní a mateřská škola Majetín

ZE ŽIVOTA ŠKOLY

Od začátku nového kalendářního roku už uběhly tři měsíce a ve škole i ve školce se pilně pracovalo a sportovalo – letošní zima byla víc než příznivá, a tak jsme všichni po Novém roce bruslili, bobovali, stavěli sněhuláky a soutěžili na místním rybníce a kopci.

Školáky v lednu čekalo zhodnocení půlroční práce v podobě vysvědčení. Téměř všichni žáci se z něj mohli spolu s rodiči radovat. Od učení mučení si trošinku odpočinuli při jednodenních pololetních prázdninách 3. února, a pak hned už zase do práce.

V únoru v uplynulých letech vždy tradičně probíhal zápis dětí do 1. ročníku, letos se uskuteční v dubnu.

Únor a počátek března patří masopustnímu veselí a reji maškar. Nejinak tomu bylo i u nás v Majetíně – karneval dětí chodících do družiny v tělocvičně školy, masopustní průvod



Dětský karneval

vesnicí, karneval pro děti v sokolovně, karneval pro školčáčky s Pepino Prckem.

Malé děti ve školce zhlédly divadlo Perníková chaloupka (27. 1.), některé

absolvovaly lyžařský výcvik v Hlubočkách.

Ani školní družina nezahálí – kromě zmíněných sportovních aktivit na sněhu utužují děti své zdraví

pravidelnou návštěvou místní sauny, chodí do kina, malují, vyrábějí dárky a přáníčka ke všem příležitostem.

Na přelomu února a března děti nabíraly síly při jarních prázdninách. 28. 2. si mohly vyzkoušet své lyžařské umění spolu s rodiči při jednodenním zájezdu do Jeseníků na Červenou Vodu. Sněhové podmínky byly dobré, škoda, že se nezúčastnilo více dětí a rodičů.

V pátek 3. 3. se v nově rekonstruované sokolovně konal karneval pro dospělé pod taktovkou SRPŠ a v sobotu 4. 3. ještě tradiční karneval pro děti. Obě akce byly velmi zdařilé, menší účast byla s největší pravděpodobností ovlivněna tím, že se jednalo o konec jarních prázdnin.

SRPŠ je parta nadšenců, která pravidelně, neúnavně a poctivě, ve svém volném čase, mnohdy na úkor

vlastní rodiny i vlastních dětí, navíc nezištně a bez nároku na odměnu (odměnou jim bývá spokojenost a dobrý pocit z vydařené akce) plánuje, připravuje a pořádá akce pro naše děti a také pro jejich rodiče.

Je tedy na místě ocenit jejich ochotu udělat něco pro druhé.

Velký dík patří všem, kteří přiložili ruku k dílu – zajišťovali hudbu, pozvánky, předtančení, tombolu, zvali, chystali výzdobu, stoly a židle, nakupovali, připravovali a prodávali občerstvení. Dále také těm, kteří vytrvali a uklízeli po pátečním plese a chystali znovu stoly, občerstvení a vše potřebné na sobotní dětský karneval a zase po něm pomáhali s tolik potřebným úklidem.

Poděkování patří zejména předsedkyni SRPŠ paní Monice Davidové a jejímu manželovi, kteří odvedli největší kus

práce a přispěli tak k hladkému průběhu těchto akcí.

Na závěr ještě děkujeme všem návštěvníkům plesu SRPŠ i dětského karnevalu za to, že přišli a v neposlední řadě také všem sponzorům, že nás podpořili. Většina ohlasů byla příznivá, děti i rodiče byli spokojeni.

Zaznělo však také několik kritických hlasů na adresu pořadatelů ohledně ukončení sobotního karnevalu. Těch málo nespokojených bychom příště rádi uvítali v řadách pořadatelů, aby nám poradili a hlavně pomohli a přiložili ruku k dílu.

Těšíme se na další spolupráci se všemi zájemci z řad rodičů i přátel naší školy.

*Za kolektiv ZŠ a MŠ
Marie Jemelková*

Z majetínských spolků

ANI V LETOŠNÍM ROCE MAJETÍNŠTÍ HASIČI NEZAHÁLEJÍ



Nejmladší hasiči

Letošní rok začali mladí hasiči uzlovou štafetou v Ratajích, odkud si přivezli pěkné 3. místo a v jednotlivcích Natálie Charvátová 3. místo. V lednu SDH Majetín uspořádal v nově opravené sokolovně v Majetíně již 3. ročník Hasičského florbalu, kde mladší děti skončily na 3. místě, starší na 1. místě a muži na 4. místě. V březnu si naši hasiči dovezli tři 2. místa z florbalu konaném v Brodku u Přerova.

Sportovní družstva pořádají sbírku nepotřebných elektrospotřebičů „Recyklujte s hasiči“. Sběrka se koná každý pátek od 17:00 do 18:00 hodin v hasičské zbrojnici. Po telefonické domluvě mohou dobrovolní hasiči elektrospotřebič vyzvednout v domácnostech. Telefonní spojení: 606 235 896 nebo 724 178 425. 22. dubna pořádáme „Železnou sobotu“ - kdo z občanů

má zájem, může kovový odpad přichystat u svého domu, dobrovolní hasiči jej odvezou, případně i vynesou z domu. Výtěžek ze sběru elektrozařízení i kovového odpadu bude věnován na činnost mladých hasičů a sportovních družstev mužů a žen.

Dále nás všechny čeká náročná, ale krásná sezóna. Budeme rádi, když nás přijdete podpořit na Okrskovou soutěž konanou 1. 5. 2017 a Pohárovou soutěž, která bude 24. 6. 2017 v Majetíně na hřišti.

Jestli máte chuť, přidejte se k nám.

Za SDH Majetín Jana Charvátová

O ČINNOSTI MYSLIVECKÉHO SPOLKU MAJETÍN – KRČMAŇ

V roce 2016 myslivci pokračovali v dostavbě klubovny v areálu ČOV, dle plánu zorganizovali cvičné střelby na střelnici OMS Olomouc. Dále připravili přírodovědnou vycházku pro děti. Následovaly pracovní brigády a členské schůze. Vlastní odlov zvěře byl realizován jen na jednom honu na drobnou zvěř v listopadu minulého roku. Před závěrem roku se ještě myslivci sešli na lovecké vycházce zakončené posezením s rodinnými příslušníky. V loňském roce jsme vynechali hon na divoké kachny, tyto byly loveny pouze individuálně dle zákona ve středu a v sobotu. Srnčí zvěř, černá zvěř a zvěř škodící myslivosti byla lovena jednotlivými členy spolku dle plánu lovu. Opět jsme

zaznamenali několik úhynů jednotlivých kusů zvěře na silnici mezi Krčmaní a Kokorami, i když po instalaci pachových ohradníků se počty sražené zvěře v tomto úseku snížily. Pachové ohradníky stále udržujeme a každé tři měsíce aplikujeme odpuzující látku do těchto ohradníků.

V jarních měsících loňského roku jsme vysadili nemalý počet stromů v katastru obce Majetín. Stromy zakoupilo Honební společenstvo Majetín-Krčmaň.

Pro rok 2017 jsme si naplánovali opět cvičné střelby na asfaltové holuby, přírodovědnou vycházku pro děti a celoroční pracovní brigády.

	Plán lovu	Odloveno
Srnčí zvěř	19	10
Prase divoké	-	5
Zajíc polní	25	25
Bažant obecný	5	2
Kachna divoká	-	45
Liška obecná	-	9
Jezevec lesní	-	2
Straka obecná	-	1
Kuna skalní	-	10
Mýval severní	-	3

4.3. 2017 bylo nařízeno Krajským úřadem sčítání zvěře. V honitbě Majetín-Krčmaň myslivci napočítali celkem 92 kusů srnčí zvěře, 84 zajíců a 15 bažantů.

Ing. Lubomír Šmida MBA, předseda spolku

FOLKLÓRNÍ SOUBOR MAJETÍNEK

Soubor Majetínek je stále aktivní. Konec roku 2016 jsme věnovali nastudování vánočních písní a koled, které jsme 23. 12. zazpívali u kostela v Majetíně. Naše děti se nově předvedly i jako sólisté. Hned po novém roce se začaly děti připravovat na oblastní soutěžní přehlídku dětských hanáckých souborů, která se uskuteční 19. 3. 2017 v Tovačově. Dospělý soubor se ujal držení tradice Vodění medvěda a obešel obec s masopustním průvodem. Jsme moc rádi, že se k nám přidaly i další masky z řad našich spoluobčanů. Dohromady nás bylo 53. Panovalo krásné počasí a naši sousedé nás štědře obdarovali. Dobrovolné finanční příspěvky použijeme na krojové vybavení souboru a rozvoj folklóru v obci. Doufám, že se nám podařilo přinést všude dobrou náladu. Těšíme se na další setkání s Vámi.



Vodění medvěda

Miroslava Janíková, předsedkyně Spolku Majetínek

ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ KOMISE PŘI OÚ

Milí spoluobčané,
tryskovou rychlostí se nám rozběhl nový rok a my máme téměř za sebou dlouhé zimní měsíce a netrpělivě čekáme na jaro. Neodmyslitelně k tomuto období patří plesová sezóna, kterou letos zahájil Obecní ples, přičemž jsme se nechali inspirovat obdobím zlaté éry českého filmu, a to léty dvacátými. Že to byl šťastný nápad, se můžete přesvědčit na mnoha fotografiích, které jsou k dispozici na stránkách nebo FB obce. Součástí plesu bylo slavnostní zahájení provozu zrekonstruované sokolovny, která nám jistě bude dobře sloužit řadu let. Děkujeme za účast a věříme, že jste strávili příjemný večer. Tímto bychom také chtěli ještě jednou poděkovat všem ochotným sponzorům, bez kterých by se nám jen těžko podařilo mnoho lidí udělat ještě o kousek víc šťastnými.

Tradičně jsme pro vás pozvali do Majetína dva divadelní soubory. První z nich byl DS Siesta Opava, který k nám přijel s novým úspěšným představením „V odstínech šedi aneb 50x a dost“. V sobotu 18. března jste se mohli přesvědčit, zda podobnost se současným trhákem je čistě náhodná či nikoliv. Doufáme, že ti, kteří divadlo navštívili, nebyli zklamáni.



Divadelní soubor Siesta

Další příjemné setkání nás čeká hned 2. dubna, a to s divadelním souborem J. K. Tyla Brodek u Přerova, které jsme si už také zvykli u nás každoročně přivítat. Vystoupí v majetinské sokolovně s komedií Oscara Wilda „Jak je důležité míti Filipa“ a jsme přesvědčeni, že tenhle kus byste měli vidět, protože o dobrou zábavu bude postaráno.

Abychom si společně užili i svěží jarní atmosféru, pozveme vás na vyjížďku na kole, která je v rámci mikroregionu Království naplánována stejně jako předcházející roky. Přichystejte si kola a 22. dubna vás čekáme na startu ve Velkém Týnci.

Poslední naše pozvání je na Pálení čarodějnic s tradičním stavěním máje.

V neděli 30. dubna v 15 hodin na obvyklém místě na návsi u kašny za pomoci místních siláků postavíme máj a pak se přemístíme do areálu za saunou, kde si vaše ratolesti mohou během doprovodného programu zaskotačit. Rej začíná v 16 hodin. Očekávané opékání špekáčků naplní hladová bříška všech čarodějnic a čarodějů a večer se rozejdeme do svých domovů s pocitem příjemně stráveného odpoledne.

Přeji vám krásné voňavé předjaří a těšíme se na další setkání s vámi v naší krásné obci.

Marta Havránková
předsedkyně

T. J. SOKOL MAJETÍN

Provoz v sokolovně – 2017

Pondělí:	16:00 – 19:30	stolní tenis
	19:30 – 20:30	cvičení ženy
Úterý:	18:00 – 20:00	florbal
Středa:	18:00 – 20:00	volejbal
	19:30 – 20:30	cvičení ženy
Čtvrtek:	16:00 – 18:00	Báječný ženský
	16:00 – 18:00	badminton
	19:30 – 20:30	cvičení ženy
Pátek:	18:00 – 20:00	nohejbal
Sobota:	16:30 – 20:00	kapela SIGNÁL
Neděle:	8:00 – 12:00	stolní tenis

PIRÁTSKÁ TVRZ

V první řadě slavíme realizaci transparentního účtu obce Majetín. Od nynějška lze vidět všechny odchozí a příchozí platby veřejně, online a v reálném čase. Děkujeme zastupitelům, že umožnili realizaci tohoto základního nástroje transparence veřejné správy. Majetín tak může být vzorem pro další obce, které jsou v tomto poněkud pozadu. Pro zobrazení účtu napište do vyhledávače na stránkách České spořitelny nebo klasicky do Googlu "transparentní účet Majetín", účet by měl být v prvním odkazu. V budoucnu snad bude přímý odkaz i na stránkách obce.

Dále zveme všechny členy a příznivce našeho místního sdružení i širokou veřejnost na setkání Pirátské tvrze, které se uskuteční v neděli 9. 4. od 16:00 v hospůdce Domeček v Majetíně. Ač se považujeme za moderní platformu a většinu témat komunikujeme přes internet, fyzické posezení u piva je možností, jak osobně probrat podněty pro vylepšení veřejného prostoru a dění v obci a plány našeho sdružení do budoucna. Jednou z největších akcí Pirátů bude bezpochyby tradiční kulturní akce - festival KYTARY IN MAJETIN,

kteřý se letos odehraje již podesáté. Protože si velice vážíme přízně místních fanoušků a chceme se jim nějak odvděčit za vytrvalou podporu, bude letos festival dvoudenní a program bude takový, aby si vybral opravdu každý. V pátek 1. září navečer začneme pohodovým tempem a představí se špičky svých žánrů z celé republiky - crossoverová Animal Orchestras ze Zlína, mladá beatboxerka MC Mou z Olomouce a hlavní hvězda festivalu bude bezpochyby MessenJah z Prahy, který je špičkou české reggae/dancehall scény. Jeho písně byly součástí kompilace "Sklizně 2011", jež získala od české hudební akademie cenu Anděl v žánru reggae/ska.

V sobotu odpoledne pak bude probíhat program pro rodiny s dětmi, který je známý pod názvem Indiánský běh. Připravujeme spolupráci s okolními skautskými oddíly i dalšími dobrovolníky a každou pomoc vítáme. Večer bychom chtěli zorganizovat kytary a zpěv kolem táboráku, neboť pan Strejček, šéf OSA, veřejně prohlásil, že za hraní u táboráku se OSE neplatí. My, jakožto dlouholetí bojovníci za reformu autorského zákona, toho

pochopitelně chceme využít. Večer pak bude opět program pro plnoleté, takže klasické koncerty několika kapel, z nichž můžeme prozatím potvrdit jen domácí pankáče Session a brněnskou rockově veselou partičku Šlanastyka. Další program je v jednání a jistě bude včas zveřejněn. Každopádně my se těšíme už teď a doufáme ve slušnou návštěvnost. Nemusíme připomínat, že všechno děláme dobrovolnicky ve svém volném čase, a tak budeme rádi za každou pomoc s propagací.

Každopádně do festivalu zbývá ještě dost času. Do té doby bude jistě ještě spousta aktivit. Rovnou přiznáváme, že akci "Uklidme Česko" letos nepořádáme, protože ji organizují Piráti v Přerově i v Olomouci, tak naši členové spíš vypomohou jim, abychom netříštili síly. Ale mohl by se alespoň podařit každoročně plánovaný pirátský výlet či cyklovýlet nebo třeba sportovní turnaje. Více budeme vědět hned po naší plánované schůzce, na kterou všechny aktivní lidi ještě jednou zveme.

Přejeme všem veselé Velikonoce!

Martin Šmída

Pozvánky

2. 4. - Divadelní představení – soubor J. K. Tyla Brodek u Přerova

8. 4. - Jarní vycházka s koníky

22. 4. - Královstvím na kole

1. 5. - Okrsková soutěž hasičů

7. 5. - Pietní vzpomínka na padlé hrdiny v I. a II. sv válce

14. 5. - Majetínská steeplechase

27.5. - Kácení máje

3. 6. - Dětský den u koní

15. 6. - Plavecká olympiáda

15. 6. - Myslivecká vycházka

24. 6. - Pohárová soutěž mladých hasičů

Zprávy z Majetína, čtvrtletník – periodický tisk územního samosprávného celku obce Majetín vydává Obec Majetín, Lipová 25, 751 03 Majetín, tel: 581 741 740, IČO 00299197	Evidenční číslo: MK ČR E 17 356
Šéfredaktor a grafická úprava: Radovan Koutný, redakční rada: Martin Šmída, Miroslava Zavadilová	E-mail: obec@majetin.cz
Použité fotografie – archiv OÚ	Vychází 31. 3. 2017 - zdarma
	Náklad 550 výtisků



Děti RC Lvíček na besídce v DPS



Zimní radovánky na Hliníku



Královské zimní hry



Vodění medvěda



Obecní ples



Mažoretky na plesu SRPŠ



Maškarní ples SRPŠ



Dětský karneval